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Nome: Matricula:

1 (2,5 pts.) Encontre todos os pontos de mdzimos locais, minimos locais e pontos de
sela da funcao dada por: f(x,y) = 23 +y* + 32* — 3y? — 8.

2 (2,5 pts.) O plano x+y+z =1 corta o cilindro x> +y* = 1 em uma elipse. Encontre
0s pontos sobre essa elipse que estao mais proximos e os que estao mais afastados da
origem.

3 (2,5 pts.) Utilize os multiplicadores de Lagrange para determinar os valores mdzimo e
minimo da funcao f(z,y,z) = 2x+6y+10z sujeita a restrigio g(x,y, z) = r2+y*+2% = 35.

4 (2,5 pts.) Encontre os pontos de mdzimo e os de minimo absolutos para a funcao

f(z,y) = 4z — 8xy + 2y + 1 no triangulo, no primeiro quadrante, limitado pelas retas
r=0,y=0 e y=1—-ux.
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